

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi 27.04.2021 in sedinta de indata a Consiliului local al comunei Reviga, care a avut loc la sediul acestuia si la care a participat un numar de 7 consilieri.

Au fost absenți d-nul consilier Preda George, d-nul consilier Frangulea Marian, d-nul consilier Păcureanu Viorel Iulian și d-nul consilier Târlă Militaru Gheorghe.

De drept participa d-nul Barbu Nițu primar si d-nul Mitrea Danut secretar al comunei.

D-nul Mitrea Danut deschide lucrarile sedintei, aratand că aceasta este legal constituită și supune la vot procesul verbal de ședința anterioară care se aprobă în unanimitate.

D-nul consilier Began Niculae presedintele de sedință ales, preia lucrarile sedintei si prezinta proiectul Ordinii de zi a sedintei de indata care cuprinde urmatoarele:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici referitor la obiectivul de investiții "MODERNIZARE ILUMINAT STRADAL ÎN COMUNA REVIGA, JUDEȚUL IALOMIȚA".

Suspusă la vot ordinea de zi se aproba in unanimitate.

Se trece la pct.1 de pe ordinea de zi: 1. Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici referitor la obiectivul de investiții "MODERNIZARE ILUMINAT STRADAL ÎN COMUNA REVIGA, JUDEȚUL IALOMIȚA".

Este prezentat raportul compartimentului de specialitate de catre d-na Tufan Georgiana Anișoara si referatul de aprobare a d-nului primar Barbu Nițu .

Fara alte discutii sau propuneri de amendamente din parte consilierilor locali presedintele de sedinta d-nul Began Niculae supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici referitor la obiectivul de investiții "MODERNIZARE ILUMINAT STRADAL ÎN COMUNA REVIGA, JUDEȚUL IALOMIȚA".

Acesta este aprobat in unanimitate.

Nemaifiind alte discutii, presedintele de sedinta ,d-nul consilier Began Niculae declara inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces- verbal.

Președinte de sedință,  
BEGAN NICULAE



Secretar general,  
MITREA DANUȚ